

# 乌军袭击库尔斯克第二座桥

## 俄否认与乌方间接谈判

乌克兰空军司令尼古拉·奥列修克18日说,乌军袭击了俄罗斯库尔斯克州又一座关键桥梁,俄军后勤补给能力受限。同一天,俄罗斯外交部否认俄乌双方就停止袭击能源设施举行间接谈判。

奥列修克18日在社交媒体“电报”写道:“库尔斯克方向。又减一座桥!乌空军继续发动精准空袭遏制敌人的后勤补给能力。这严重影响了敌军行动。”奥列修克还分享了一段视频,画面显示爆炸过后大桥上方腾起烟雾,桥体部分断裂。

奥列修克没有提供更多细节,暂时无法确认大桥何时遇袭。法新社报道,一些俄罗斯军事博主分享了多幅大桥受损照片,似乎显示同一座桥遇袭,日期标注为17日。

乌军15日说,乌军摧毁了库尔斯克州格卢什科沃镇一座大桥。俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃16日证实,库尔斯克州谢伊姆河上一座大桥遭乌军袭击,桥梁被完全摧毁。

自乌军8月6日突袭库尔斯克州,乌方称已控制超过80个居民点,控制超过1150平方公里土地。俄方官员告诉法新社,8月6日以来,已有超过12万俄罗斯人撤离。



库尔斯克州又一座关键桥梁被乌军炸毁 视频截图

塔斯社以俄罗斯武装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳季诺夫为消息源报道,大量乌克兰军方人员在库尔斯克方向被打死,局势已得到控制。

在乌军深入库尔斯克州同时,俄军拿下乌方重要物流枢纽波克罗夫斯克市附近一座村庄。最近数月,俄军一直朝波克罗夫斯克推进,先后控制波克罗夫斯克附近多个村庄。

据美国《华盛顿邮报》17日报道,俄罗斯和乌克兰原定本月派出代表团前往卡塔尔就停止互相袭击能源基础设施谈判。双方

如达成一致,相当于部分停火,但谈判进程因乌方突袭库尔斯克州而“脱轨”。

针对《华盛顿邮报》的报道,扎哈罗娃18日予以否认。她说,“没有人突然中断任何事,因为没有什么可中断的”,俄方没有与乌方就“民用关键基础设施安全”开展直接或间接谈判。

《华盛顿邮报》援引乌总统办公室说法报道,在卡塔尔首都多哈举行的谈判受中东局势推迟,可能改为本月22日以视频会议形式举行。路透社称,乌方暂未对相关报道作出回应。 据新华社

## 哈马斯、以色列互指阻碍加沙停火谈判

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日互指对方阻碍加沙地带停火及释放被扣押人员谈判。同一天,美国国务卿安东尼·布林肯到访以色列,期望推动巴以双方尽快达成协议。

本轮加沙停火谈判15日在卡塔尔首都多哈举行,16日暂停,本周将在埃及首都开罗重启。哈马斯未派代表参会,由斡旋方“传话”。

16日,斡旋方美国、卡塔尔和埃及发表联合声明称,美方在之前方案要点的基础上提交了一份新方案,这一方案有助于弥合以色列与哈马斯之间的分歧,有利于推动双方在达成停火协议后迅速落实相关共识。

不过,哈马斯18日在一份声明中说,内塔尼亚胡“对阻挠斡旋方的努力、阻碍达成协议以及对(被扣押人员)生命负有全部责任”。

按照哈马斯的说法,美方提交的新方案“回应了内塔尼亚胡

所提条件,特别是他拒绝永久停火和全面撤出加沙地带,并坚持继续占领内察里姆走廊、拉法口岸和费城走廊”。

据法新社报道,拉法口岸和“费城走廊”被以色列视为防止武器流入加沙地带的重要通道,而内察里姆走廊是加沙地带北部和南部之间战略要地。

哈马斯还说,内塔尼亚胡就互释被扣押人员设置新条件,并在其他方面有所回避,这阻碍了达成协议。哈马斯在声明中重申支持美国总统约瑟夫·拜登5月提出的停火方案,方案主张分三阶段实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释。

内塔尼亚胡18日回应称,应当对哈马斯施压。他在内阁会议上说:“到目前为止,哈马斯仍然固执己见,甚至没有派代表参加多哈谈判。因此,压力应指向哈马斯和(哈马斯政治局领导人)叶海亚·辛瓦尔,而非以色列政府。”

据新华社

## 俄向德国提出调查“北溪”爆炸事件要求

据今日俄罗斯通讯社19日报道,俄外交部第三欧洲司司长奥列格·佳普金说,俄方已正式向德国提出对“北溪”天然气管道爆炸事件进行调查的要求。

佳普金对媒体说,德方将一名乌克兰公民作为在波罗的海实施恐怖主义行为的嫌疑人列入通缉名单。鉴于德国媒体长期散播肇事者与任何国家无关的观点,这可能导致“北溪”爆炸案在没有确定真正幕后指使的情况下而结案。俄罗斯不能容忍这种情况的发生。

美国《华尔街日报》14日刊文说,由6名乌克兰现役军人和商人组成的团伙租用游艇和深

潜设备等在2022年9月实施了对“北溪”天然气管道的破坏,以报复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事行动。对《华尔街日报》上述报道,俄方认为美国试图把“北溪”爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。

2022年9月26日,连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈水下爆炸,大量天然气泄漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,疑遭人为破坏。事发后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与。 据新华社

## 新研究:灭绝恐龙的小行星来自外太阳系

一个国际研究团队日前在美国《科学》杂志发表论文说,通过对墨西哥希克苏鲁伯地区沉积物的分析,他们认为约6600万年前撞击地球并导致非鸟类恐龙灭绝的物体是一颗来自外太阳系的碳质小行星。

此前研究普遍认为,希克苏鲁伯地区遭受撞击和相应的地球环境变化,导致了一次生物大灭绝,其中包括非鸟类恐龙的灭绝。但对于撞击物的性质还有诸多未解之处。

德国科隆大学等机构研究人员在希克苏鲁伯陨石坑的3个点位进行岩石取样。检测结果显示,样本中富含铍、钪、钼等金属元素。这些金属元素在地球上很罕见,但在小行星上十

分常见。在分析钕同位素比例的过程中,研究人员发现了关于撞击物来源的线索。

钪有7种稳定同位素,在不同来源的天体中具有不同的混合特征。通过将样本数据与过去35亿年间其他8个撞击点的岩石样本进行比较分析,研究团队发现希克苏鲁伯撞击点遗留的钪同位素特征与来自内太阳系的硅质小行星并不匹配,而与来自外太阳系的碳质小行星非常匹配。

曾有观点认为,撞击物是一颗在太阳引力作用下解体的彗星的一部分。但进行本次研究的团队认为,彗星碎片的钪同位素数据与撞击点的特征并不相符。 据新华社

## 泽连斯基:袭击库尔斯克州目的之一是设立缓冲区

乌克兰总统泽连斯基18日晚发表视频讲话说,乌方袭击俄罗斯库尔斯克州的主要目的之一是在俄境内设立缓冲区。

泽连斯基说,目前乌军总体防御行动的首要任务是尽可能多

地削弱俄方战斗能力,并开展最大限度的反攻行动,包括通过在库尔斯克地区的行动在俄领土上建立缓冲区。

乌克兰军队本月6日起对俄罗斯库尔斯克州发动袭击,随后

双方在该州爆发激烈冲突。俄罗斯总统普京12日就俄南部边境局势召开会议时表示,俄方将坚决回应乌方在边境地区的一系列挑衅。

据新华社

## 俄罗斯警告波兰勿在乌克兰上空拦截俄导弹

俄罗斯媒体19日援引俄外交部一名官员的警告报道,如果波兰在乌克兰上空拦截俄方导弹,将引发俄方“具体且充分”的回应。

俄罗斯卫星通讯社19日发布对俄外交部第三欧洲司司长奥列格·佳普金的专访。佳普金在专访中表示,如果波兰出于“冒险主义冲动”拦截俄方针对乌方“使

用的远程武器”,俄方将予以“充分且十分具体的回应”。

佳普金说,俄方一再指出西方国家站在乌克兰一方“直接参与军事行动”具有的风险,波兰及北大西洋公约组织完全清楚俄方立场,“这件事没有谈判余地”。

据报道,波兰外交部长拉多斯瓦夫·西科尔斯基7月在美国

机构主办的研讨会上表示,波兰考虑在乌克兰上空击落俄方导弹的可能性,以防导弹落入波兰境内。法国媒体6月援引乌克兰官员的说法报道,乌方寻求其欧洲盟友在波兰和罗马尼亚部署防空系统,用于在乌克兰西部上空建立一个针对俄罗斯的“禁飞区”。

据新华社

# 要求停止对以色列军售 美民主党大会或遇挺巴反战浪潮

美国民主党全国代表大会19日起在伊利诺伊州芝加哥市举行,已有一批支持巴勒斯坦的民主党代表和组织表示,力求在民主党大会期间为巴勒斯坦发声,要求美国停止对以色列军售。

据路透社报道,约1000名支持巴勒斯坦的民众18日晚在芝加哥市中心游行,呼喊“关停民主党大会”的口号。大会19日开幕当天,预计来自不同组织的约上万名示威者将在会场外抗议美国政府的巴以政策。抗议活动组织者预计,届时可能多至10万人到场。

另据美国广播公司报道,牵头举行抗议活动的“在民主党大会期间游行”组织还打算于20日举行仪式,悼念在本轮巴以冲突中丧生人员。据巴勒斯坦加沙地带卫生

部门统计数据,已有超4万巴勒斯坦人在冲突中丧生。

“在民主党大会期间游行”组织反对美国总统约瑟夫·拜登对本轮巴以冲突的应对政策,认定即将接受民主党总统候选人提名的副总统卡玛拉·哈里斯与拜登的立场并无二致。美国佛罗里达州巴里大学法学教授纳迪娅·艾哈迈德是参加民主党全国代表大会的代表。她说,美国许多选民、特别是年轻选民对拜登政府的应对政策不满。

另外,因反对拜登政府巴以政策而在今年总统初选期间成立的“未承诺国民运动”组织同样寻求叫停美对以军售。30名民主党代表将在民主党全国代表大会上代表该组织。“未承诺国民运动”原本

希望安排代表在大会主讲台发言,未获批准,仅获得举办两场小组讨论的机会。他们同时希望哈里斯就以色列使用美制武器杀害巴勒斯坦人专门发表声明。该组织向美国广播公司披露,哈里斯今后就本轮冲突的表态对她能否在大选中赢得该组织支持至关重要。

按路透社说法,本轮巴以冲突削弱了美国穆斯林和阿拉伯裔选民对民主党的支持,其中不少选民集中在亚利桑那、密歇根和宾夕法尼亚等关键“战场州”,因而对今年总统选举的影响力不容小觑。同时,支持巴勒斯坦的群体在民主党全国代表大会会场内外的活动可能破坏民主党打造的“团结在哈里斯周围”的形象。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩超级大乐透(24096期)

开奖结果:  
02 03 23 27 31 + 01 10  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 5注 10000000元  
追加 3注 8000000元  
二等奖基本 123注 110523元  
追加 38注 88418元

### 体彩排列3(24222期)

中奖号码:9 9 3  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 721注 1040元  
组选3 1573注 346元  
组选6 0注 173元

### 体彩排列5(24222期)

中奖号码:9 9 3 3 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 58注 100000元